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How satisfied are you about the quality of the content to learn during
the course?
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How satisfied were you about the requirement to read the book at
home?
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Do you prefer to have a single final exam or being tested online
regularly?

25 responses

@ A single final oral exam
@ A single final written exam
@ Online tests regularly

How satisfied were you about the requirement to present orally an
article and invite to debate?
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How satisfied were you about the requirement to participate by writing
on the forum?
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How satisfied were you about the encouragement to participate orally
during the course?
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How satisfied were you about the frequency of the course?
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How satisfied were you about the overall structure/format of the
course?
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What is the extent of learning you made thanks to this course?
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Would you recommend the adopted structure/format of the course over
more classical structures/formats of teaching?
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How satisfied were you about the rating procedure and rating weights?
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Do you have any comments or suggestions to make?

7 responses

Thank you for the great course. | wish we had more like yours!

| just want to say, how much | enjoyed the course! Even if | did not participated that much, it was always
interseting to listen to the discussions, article presentations etc., which taught me a lot! Thanks for the
coursel?)

| really liked the idea of this course concept. It was a great challenge to learn, write, present and debate in
English.

Exam: | was relieved when | heard that the exam has an open book format since | have exam anxiety and
merely knowing that in need | could look up the paragraph again was a great help to me. Moreover it was

awesome that you have provided us the textbook!

Oral Presentation: Despite originally having some doubts conducting a presentation in English | think that
successfully completing this task will be a great help for me in the future. | had much fun in dealing with a
scientific paper and considering how to get the content across in a very clear and interesting manner.
Coming up with discussion questions was quite a challenge but | think my partner and | did quite well
since at least a few people provided some input.

Oral Presentation & Discussion: After our presentation | was curious how the other teams dealt with the
task. Unfortunately | mostly lost the overview of the topic during the presentation. | couldn't remember
exactly what the aim of study was or what the findings were since seldom something was summarized at
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the end. | don't know if | am alone with this but quite often | heard a 'whaaat?' from some of the listeners
that seemed to have the same problem. | think this may also help me in the future since | now know that
the expectations of the presenters of what the audience remembers about the content of the presentation
is waaay to high.

A really thought out way to take a closer look at the topic was the little quiz (kahoot.it) at the end of the
presentation of those two girls. It is a fun way to recap the information given and after each question it
would be nice to give a short summary for those people who got the question wrong.

| think at the start of the course it should be empathized that it's better to summarize the topic once too
often than not at all!

| believe that it is difficult to debate about a topic that you were just ‘introduced’ (of course we've read
about the topics in the book but in my opinion most presentations only had few in common with the book
chapters or on the other hand relied too much on knowledge we only once read about.). For me to discuss
something animatedly | need to have a proper knowledge about and a little passion in the topic and often i
found neither the topic nor the questions asked appealing. One of the first asked questions lead to the
discussion about Al and to this moment | think it was the only one that each and every student still
remembered at the end of the course. | believe the reason behind this is that everyone knew what Al is and
had an own opinion about it. There were some people in class that knew much about the current
development of 'thinking' computer systems and it was not only interesting to listen to them but also to
contribute own ideas and thoughts.

Online Posts: It was quite shock for me to hear that 25% of the final grade depends on forum activity. |
have a hard difficulty writing 10 rich posts and till now | only made one. | have to admit that | don't really
know why and therefore can't give any instructions to make improvements on this task but | think | am
afraid of writing something stupid and every time | want to make a post | research for hours about the
topic and then don't write anything at all since either | get lost in the topic, all my questions are answered
or I'm not interested anymore.

Speaking from my experience | woulnd't recommend to put to much emphasis on the time limit of our
presentations.

After the first presentations you mentioned that each presentation shouldn't be longer than 5 minutes and
for my part wasn't very fond of this.

This excluded some interesting papers | found and lead to papers | can present in the given time frame
and overall | think we had the time for longer papers.

But overall you are a really nice person, | would recommend your cours and | think i learnt alot. Test on the
regular basis is superior than a single test covering all subtopics, but maybe you could ask more
comprehension questions, because | couldn't learn for the last test and simply suceeded with having the
pdf and work with the search function.

Nevertheless thank you for your time and effort you put into us.

Most motivating and interesting seminar | was a part of so far. Looked forward to every lecture. Thank you!

Often it was very hard for me to understand the presentations. On the one hand because of the way rhey
spoke (silent, fast) on the other hand because i couldn't manage to follow the content which was
presented very rapid or not detailed enough. Also i feel very insecure about my knowledge in discussion
(class and forum) especially when there are some strong well-informed opinions. Anyway it was fun:)

| really liked it, | thought the online tests were a really good way of testing! also I liked the presentations

and the format of discussion afterwards, it was a fun way to do it. | would recommend your course to
anyone!
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